

Tisková zpráva Hrajte s námi o ceny

Starostky krkonošských měst a obcí a Jakub Kašpar, náměstek ředitele Správy KRNAP, vylosovali při Valné hromadě Krkonoš – svazku měst a obcí vítěze čtenářské soutěže z turistických novin Krkonošská sezona. Pět úspěšných luštitelů správně odpovědělo v písemné soutěži „Hrajte s námi o ceny“ na otázky: **1. Kulaté výročí vzniku připomíná Krkonoše - svazek měst a obcí, kolikáté? 2. Ve kterém městě a místě se jedou spanilé jízdy na rohačkách? 3. Jak se jmenuje celokrkonoský projekt s pohádkovými postavami a jaké má webové stránky? 4. Do kterých míst vede Pivní stezka? 5. Jak se jmenuje rodina krkonošských bednářů?**

Vylosování byli a hodnotné ceny získali: Vratislav Zikmund, Rovensko pod Troskami:

1. cena: Víkendový pobyt pro dvě osoby ve Sv. Petru v Orea Resort Horal **** ve Špindlerově Mlýně, snídaně, bazén a sauna v ceně, věnuje Orea Resort Horal**** Špindlerův Mlýn, www.orea.cz

Lenka Dušková, Vrchlabí: 2. cena: Kniha Průvodce po památkách ve správě Národního památkového ústavu a kniha Ranní rosa v kopřivách, věnuje Regionální turistické informační centrum Krkonoše, www.mestovrchlabi.cz.

Karel Fric, Klášterec nad Ohří: 3. cena: Nová kniha KRKONOŠE, Rájem i peklem Obřích hor, věnuje Regionální turistické informační centrum Krkonoše, www.krkonose.eu

Andzielika Leciejewska, Rydzyna, Polsko: 4. cena: Dřevěná multihra na cesty, věnuje Krkonoše – svazek měst a obcí, www.krkonose.eu

Miroslava Brhlová, Praha: 5. cena: Tričko s potiskem loga Krkonoše, věnuje Krkonoše – svazek měst a obcí, www.krkonose.eu. **Výhercům blahopřejeme.**

V celoročním vydání Krkonošské sezony 2016 je zveřejněna další čtenářská soutěž, odpovědět na otázky můžete i vy.

Soutěžní otázky: 1. Do kterých lokalit vás zavedou krkonošské questy? 2. Pokolikáté v pořadí za sebou v létě 2016 jezdily Krkonošské cyklobusy? 3. Kolik kilometrů měří Krkonošská lyžařská běžecká magistrála? 4. Ve kterém městě má sídlo Krkonoše - svazek měst a obcí, a kolikátý rok koordinuje veřejně prospěšné projekty? 5. Kolik kabinových lanovek jezdí v Krkonoších, kde a kam vedou?

Hodnotné ceny: 1. cena: Víkendový pobyt pro dvě osoby ve Sv. Petru v Orea Resort Horal**** ve Špindlerově Mlýně, snídaně, bazén a sauna v ceně, www.orea.cz, 2. cena: Kniha Drobné památky Jilemnicka, věnuje Jilemnicko – svazek obcí, www.jilemnicko-so.cz, 3. cena: Skleněné šperky firmy Kortan sklo Železný Brod, www.kortanglass.com, 4. cena: Tričko s logem Krkonoše, věnuje Regionální turistické informační centrum Krkonoše, Vrchlabí, 5. cena: Dřevěná multihra na cesty, věnuje Krkonoše – svazek měst a obcí, www.krkonose.eu. **Uzávěrka odpovědí je 31. října 2016.**

D. Palátková, Červen 2016. Další informace o aktuálním dění z turistického regionu Krkonoše a ze života Svazku Krkonoše najdete na: www.krkonose.eu, www.svazek.krkonose.eu, www.rozvoj.krkonose.eu a také na facebookovém profilu: www.facebook.com/Krkonoše